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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

N/r Elmedina Konakovića

-ovdje-

Zastupnica Segmedina Srna Bajramović na 13. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo,
održanoj dana 25.09.2019.godine, u okviru tačke Dnevnog reda, „Poslanička pitanja, inicijative i
odgovori," a u skladu sa članom 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, uputila je
zastupničku inicijativu vezano za izmjene Zakona o srednjem obrazovanju i uvodenje mogućnosti
paralelnog pohadanja dvije srednje škole u Kantonu Sarajevo, od kojih je jedna Srednja muzička
škola Sarajevo.

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA:

Aktuelnim Zakonom o srednjem obrazovanju onemogućeno je da se u umjetničkim školama za
muzičku i baletnu umjetnost, a u Kantonu Sarajevo i jedinom takvom školom, redovno obrazuju i
učenici koji pohadaju i neku drugu srednju školu, što je bila praksa i za šta je postojala zakonska
mogućnost od kada egzistira Srednja muzička i baletna škola i čija je organizacija rada, rasporedi i
smjene uskladene sa istim. Man 60.stav 4, prethodnog Zakona).

Na ovaj način je napravljena diskriminacija djece /učenika u Kantonu Sarajevo u odnosu na
djecu/učenike u drugim kantonima kao i u zemljama u okruženju, koja i dalje imaju zakonsku
mogućnost istovremenog redovnog pohadanja srednje muzičke i druge škole.

Usvajanjem predloženih izmjena ukidamo diskriminaciju, te osiguravamo prava svakog učenika na
srednje obrazovanje u skladu sa njegovim sposobnostima koja su u ovakvim slučajevima iznad
prosječnih interesovanja i mogućnosti.
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ODGOVOR NA ZASTUPNIČKU INICIJATIVU

Obratili ste se Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo inicijativom za za

izmjene Zakona o srednjem obrazovanju i uvodenje mogučnosti paralelnog pohadanja dvije srednje
škole u Kantonu Sarajevo, od kojih je jedna Srednja muzička škola Sarajevo.

S tim u vezi obavještavamo Vas da ce Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona

Sarajevo u narednom periodu raditi na izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju.

Takode Vas obavještavamo da 6emo inicijativu koju ste uputili dostaviti komisiji koja de raditi na

izmjenama i dopunama pomenutog Zakona.

S poštovanjem,

Dostaviti:
- Naslovu
- Arhivi
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